
男女共同参画週間啓発事業を実施 女性活躍推進セミナーを開催

女性活躍推進企業の紹介
転入女性交流のつどい2025を開催

　いわき転入女性の会主催、市共催で、「転入女性交流のつどい
2025」を10月と12月に開催しました。参加者は自己紹介後、いわ
きに住んだ感想やお勧めのお店等の話題などで和やかに懇談し、親
睦を深めていました。

　毎年6月23日から6月29日までは「男女共同参画週間」です。 
市では広く市民の皆様の男女共同参画についての意識醸成を図
ることを目的に、啓発事業を実施しました。

　なかむら先生からは、私たちの取り巻く環境によって価値観が変化し
ている中、全ての人が働きやすく、働き甲斐を感じられる組織になるため
には、自分の中の無意識の思い込み（アンコンシャス・バイアス）に気づき、
対応・改善できる力が重要であることを、データに基づき分かりやすく教
えていただきました。また、カードを使ったワークを通して、自分の価値
観を言語化してチーム内で共有し「強み」と「弱み」を生かした役割分担を
すること、情報・ノウハウの共有や密なコミュニケーションがチームづく
りにつながることを教えていただきました。
　参加者からは、「一人一人の苦手をマイナスと捉えず、協力しながら補
え合える会社になっていけたらと思う」「多様な価値観やライフステージ
を尊重することは、女性だけでなく、チーム全体の働きやすさやパフォー
マンス向上につながるという点に強く共感した。」「『誰かのための配慮』 
が、結果的に『みんなの強み』になる、そんなチームづくりを明日からの
仕事の中で少しずつ実践していきたい。」などの感想をいただきました。

「思い込みに気づけば、職場が変わる!
女性活躍とチームづくりのヒント」

　いわき市では、女性の登用・育成及びワーク・ライフ・バランスの推進等、男女がともに働きやすい職場環境
の整備を図るなどの取組みを行う企業を「いわき市女性活躍推進企業」として認証しています。

●講師：なかむら アサミ 氏
　（サイボウズ株式会社チームワーク総研 シニアコンサルタント）
●日時：令和7年12月17日(水)　14:00～16:00
●場所：いわき市文化センター

❶書籍展示

❷街頭啓発 ❸レシートを
　活用した啓発

令和6年度新規認証企業 (認証番号順・敬称略)

有限会社大証建設 (小名浜)
三共設備株式会社 (常磐白鳥町)
株式会社立進 (桜ケ丘)
山木工業株式会社 (平谷川瀬)
社会福祉法人五彩会 (鹿島町久保)
株式会社山一緑化土木 (内郷小島町)
株式会社剛建 (泉もえぎ台)
株式会社アムーヴ (泉町下川)
アテラ産業株式会社 (好間工業団地)
有限会社サングリーンサービス (常磐下船尾町)
志賀塗装株式会社 (小名浜)
フジモリ機工株式会社 (小名浜)

令和6年度新規認証企業9社のPR動画を公開しています。
ぜひご覧ください。

これまでの認証企業については市女性活躍推進ポータルサイトをご覧ください➡

　「いわき男女共生連絡協議会」の皆さんと一緒に啓発資材の配布を行いました。

　期間中には、（株）マル
ト様の御協力をいただき、
レシートによる啓発を行
いました。

日時：令和7年10月3日(金)、12月5日(金)　各回10：15～
場所：いわき産業創造館 企画展示ホール

● いわきの印象が皆さんそれぞれ違っていておもしろかった。久し
　 ぶりに子どもと離れてお話できたのが楽しかった。おすすめの 
　 カフェを教えてもらってよかった。今度行ってみます。
● 家族以外に話せる人がいなくて、人との出会いを求めていたの
　 で参加してよかったです。
● 同じ出身地の方と「あるある」で盛り上がってよかったです。

参加者アンケートより

※いわき市女性活躍推進企業認証指定講座

令和7年度新規認証企業 (認証番号順・敬称略)

有限会社平設備興業（好間町下好間）
医療法人松尾会（平）
株式会社 FSK（内郷御厩町）
株式会社マツザキガーデン（好間町北好間）
植田電機株式会社（内郷高坂町）
赤塚建設株式会社(平上荒川）
株式会社オーム電気（平中神谷）
いわき電気工業株式会社（平）
公益社団法人いわき産学官ネットワーク協会（平）

いわき市 女性活躍 PR

日時：令和7年6月1日(日)～30日(月)　開館時間内
場所：いわき総合図書館
　　　5階テーマ展示コーナー

日時：令和7年6月23日(月)　10：30～11：00
場所：マルトSC平尼子店
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男女共同参画週間啓発事業を実施 女性活躍推進セミナーを開催

女性活躍推進企業の紹介
転入女性交流のつどい2025を開催

　いわき転入女性の会主催、市共催で、「転入女性交流のつどい
2025」を10月と12月に開催しました。参加者は自己紹介後、いわ
きに住んだ感想やお勧めのお店等の話題などで和やかに懇談し、親
睦を深めていました。

　毎年6月23日から6月29日までは「男女共同参画週間」です。 
市では広く市民の皆様の男女共同参画についての意識醸成を図
ることを目的に、啓発事業を実施しました。

　なかむら先生からは、私たちの取り巻く環境によって価値観が変化し
ている中、全ての人が働きやすく、働き甲斐を感じられる組織になるため
には、自分の中の無意識の思い込み（アンコンシャス・バイアス）に気づき、
対応・改善できる力が重要であることを、データに基づき分かりやすく教
えていただきました。また、カードを使ったワークを通して、自分の価値
観を言語化してチーム内で共有し「強み」と「弱み」を生かした役割分担を
すること、情報・ノウハウの共有や密なコミュニケーションがチームづく
りにつながることを教えていただきました。
　参加者からは、「一人一人の苦手をマイナスと捉えず、協力しながら補
え合える会社になっていけたらと思う」「多様な価値観やライフステージ
を尊重することは、女性だけでなく、チーム全体の働きやすさやパフォー
マンス向上につながるという点に強く共感した。」「『誰かのための配慮』 
が、結果的に『みんなの強み』になる、そんなチームづくりを明日からの
仕事の中で少しずつ実践していきたい。」などの感想をいただきました。

「思い込みに気づけば、職場が変わる!
女性活躍とチームづくりのヒント」

　いわき市では、女性の登用・育成及びワーク・ライフ・バランスの推進等、男女がともに働きやすい職場環境
の整備を図るなどの取組みを行う企業を「いわき市女性活躍推進企業」として認証しています。

●講師：なかむら アサミ 氏
　（サイボウズ株式会社チームワーク総研 シニアコンサルタント）
●日時：令和7年12月17日(水)　14:00～16:00
●場所：いわき市文化センター

❶書籍展示

❷街頭啓発 ❸レシートを
　活用した啓発

令和6年度新規認証企業 (認証番号順・敬称略)

有限会社大証建設 (小名浜)
三共設備株式会社 (常磐白鳥町)
株式会社立進 (桜ケ丘)
山木工業株式会社 (平谷川瀬)
社会福祉法人五彩会 (鹿島町久保)
株式会社山一緑化土木 (内郷小島町)
株式会社剛建 (泉もえぎ台)
株式会社アムーヴ (泉町下川)
アテラ産業株式会社 (好間工業団地)
有限会社サングリーンサービス (常磐下船尾町)
志賀塗装株式会社 (小名浜)
フジモリ機工株式会社 (小名浜)

令和6年度新規認証企業9社のPR動画を公開しています。
ぜひご覧ください。

これまでの認証企業については市女性活躍推進ポータルサイトをご覧ください➡

　「いわき男女共生連絡協議会」の皆さんと一緒に啓発資材の配布を行いました。

　期間中には、（株）マル
ト様の御協力をいただき、
レシートによる啓発を行
いました。

日時：令和7年10月3日(金)、12月5日(金)　各回10：15～
場所：いわき産業創造館 企画展示ホール

● いわきの印象が皆さんそれぞれ違っていておもしろかった。久し
　 ぶりに子どもと離れてお話できたのが楽しかった。おすすめの 
　 カフェを教えてもらってよかった。今度行ってみます。
● 家族以外に話せる人がいなくて、人との出会いを求めていたの
　 で参加してよかったです。
● 同じ出身地の方と「あるある」で盛り上がってよかったです。

参加者アンケートより

※いわき市女性活躍推進企業認証指定講座
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